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t377 -05- 06 A n fra g e 

der Abgeordneten Dkfm.Gorton, lng.Amtmann 
und Genossen 
a~ den Bundesminister fUr Justiz 
betreffend Belassung der Grundbuchstellen sowie Abhaltung von wöchentlichen 
Gerichtssprechtagen an bisherigen Standorten von Bezirksgerichten in Kärnten, 
d; e gemäß Verordnung der Bundesregi erl.lng aufgel assen \I/erden sollen. 

Mit Verordnung der Bundesregierung vom 11. Jänner 1977, kundgemacht im 
3undesgesetzb 1 a tt 13. Stück vom 1. Feber 1977, soli en inden Jahren 1977 
bis 1979 14 Bezirksgerichte in Kärnten aufgelassen werden. Diese Auflassungen 
von Bez; rksgeri chten in Kärnten erfolgen gegen den Wi 11 en der betroffenen 
Gemeinden und wurde ein diesbezüglich erforderlicher zustimmender Beschluß 
der Kärntner Landes regi erung auch nut' mehrheitl ich mi t den Sti mmen der 
sozialistischen Regierungsmitglieder herbeigeführt. 

Die Bevölkerung der betroffenen Gemeinden und Gebiete empfindet die Auflassung 
dieser 14 Bezirksgerichte als besondere Benachteiligung und bemüht sich nach 
wie vor um Erhaltung derselben. Sollten diese Bemühungen insgesamt oder in 
Einzelfällen wirklich keinen Erfolg haben, so wird als Mindestlösung ange­
strebt, daß die Grundbuchstellen an den bisherigen Gerichtsstandorten auch 
künftig verbleiben sollen sowie wöchentliche Rechtssprechtage in diesen Ge-
'meinden abzuha 1 ten wären. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister für 
Justiz folgende 

A n fra 9 e 
1) Sind Sie bereit, eine Aufhebung der Verordnung, mit der 14 Bezirksgerichte 

,in Kärnten aufgelassen werden sollen, ganz oder tei l\"ei se nochherbe·i zuführen? 

2) Sind Sie bei Nichterfüllung des Punktes 1 bereit, die Grundbuchstellen an 
den bisherigen Bezirksgerichtsstan~orten zu belassen und, soferne erforder-· 
lieh, die notwendigen gesetzlichen Voraussetzungen für eine solche Vor­
gangsweise einzuleiten? 

3} Si~d Sie bei Zutreffen von Punkt 2 bereit, an diesen Standorten wöchentliche 
Gerichtssprechtage abhalten zu lassen? 
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